
Звіт щодо діяльності відділу освітніх інновацій 

«Освітній хаб «NotBox» 

У 2023 році 

Відділ освітніх інновацій «Освітній хаб «NotBox» протягом 2023 року 

був активним осередком практичної роботи з педагогічними, науково-

педагогічними працівниками закладів освіти, закладів дошкільної та 

позашкільної освіти щодо вдосконалення професійної підготовки шляхом 

поглиблення, розширення та оновлення їх професійних компетентностей; з 

молоддю та різновіковими цільовими аудиторіями громадян, щодо сприяння 

реалізації навчання впродовж життя, інтеграції формальної та неформальної 

освіти, урізноманітненню форм і методів освітнього процесу; розвитку 

ініціативності й соціальної активності, громадянській освіті, вихованню 

духовності й загальнолюдських цінностей, популяризації здорового способу 

життя. 

Упродовж 2023 року в «Освітньому хабі «NotBox» проводились наукові, 

навчально-методичні, інформаційно-просвітницькі, соціально-культурні 

заходи, методичні семінари, курси підвищення кваліфікації, всеукраїнські та 

міжнародні конференції. Цільовими аудиторіями хабу були учасники освітніх 

правовідносин ВДПУ ім. М. Коцюбинського, дошкільної та позашкільної 

освіти, закладів загальної середньої, професійно-технічної, фахової 

передвищої та вищої освіти, культури та мистецької освіти, громадськість 

міста Вінниці та Вінницької області. 

За основними функціями діяльності хабу були зреалізовані наступні 

напрями: 

1. Організація та проведення наукових, навчальних, 

просвітницьких, соціальних, мистецьких заходів (в очному й 

дистанційному форматах):  

Традиційно упродовж року кафедрами Вінницького державного 

педагогічного університету імені М. Коцюбинського на базі освітнього хабу 

проводились гостьові лекції. Так, в межах роботи «Інноваційно-

дослідницького центру «Бізнес-парк» Самборська Оксана Юріївна, кандидат 

економічних наук, доцент кафедри публічно-правових дисциплін організувала 

проведення зустрічей з провідними та успішними бізнесменами Вінниччини. 

Для забезпечення підготовки кваліфікованих кадрів у сфері Менеджменту за  

освітньою програмою підготовки Менеджмент в юридичній діяльності 

проводилися зустрічі з практикуючими керівниками у сфері менеджменту. А 

саме, у вересні відбулася зустріч з Світланою Теренчук директоркою власної 

дизайн студії, Оксаною Лоянич директоркою бізнес-школи. У жовтні 

відбулась зустріч з заступником директора міжнародного агротуристичного 

кластеру Віталієм Мережко, а також з директором будівельної компанії « 

Мазанка»  Катериною Астапенко. 



 
 

 
Вкотре Освітній хаб "NotBox" став майданчиком для організації та 

проведення секційних засідань серпневої конференції педагогічних 

працівників закладів загальної середньої та дошкільної освіти Вінницької 

міської ОТГ. З 21 серпня по 29 серпня 2023 року на базі освітнього хабу 

відбувся освітній табір «VinBOOT EduCAMP – 2023» для педагогічних 

працівників усіх професійних спільнот. В якому прийняли участь науково-

педагогічні працівники ВДПУ ім. М. Коцюбинського:  

- Канський Володимир Станіславович, кандидат географічних наук, 

доцент, завідувач кафедри географії;  



- Канська Вікторія Володимирівна, кандидат географічних наук, доцент 

кафедри географії;  

- Хуртенко Оксана Вікторівна, кандидат психологічних наук, доцент 

кафедри теорії і методики фізичного виховання;  

- Ковальчук Андрій Андрійович, кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання;  

- Дабіжук Тетяна Михайлівна, кандидат біологічних наук, доцент 

кафедри хімії та методики навчання хімії;  

- Нікітченко Лілія Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри біології;  

- Баюрко Наталія Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

біології;  

- Заболотний Володимир Федорович, доктор педагогічних наук, кандидат 

фізико-математичних наук, академік Академії наук вищої освіти України, 

професор, завідувач кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії; 

- Вусик  Наталія Вікторівни, асистент кафедри образотворчого, 

декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності;  

- Кравцова Наталія Євгеніївна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти; 

- Войнаровський Анатолій Володимирович, кандидат історичних наук, 

доцент кафедри історії та культури України; 

- Дмітренко Наталя Євгеніївна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри методики навчання іноземних мов. 

 



 

 



У вересні, жовтні та листопаді двічі на місяць проводилися Мельничук 

Тетяною Анатоліївною, кандидатом історичних наук, доцентом кафедри 

культури, методики навчання історії та спеціальних історичних дисциплін 

тренінги  на тему «Гра – ефективна форма комунікації» з учителями та 

здобувачами освіти закладів загальної середньої освіти м. Вінниці. А, у січні-

лютому було проведено низку ігрових сесій «Світ Громад», учасниками яких 

стали студенти факультету права, публічного управління та адміністрування 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського, КЗ «Вінницький гуманітарний ліцей №1 імені 

М. І. Пирогова»,  КЗ «Вінницький ліцей №2», КЗ Вінницький ліцей №35, КЗ 

«Вінницькому ліцей №9», КЗ «Вінницька гімназія №24», працівники й 

студенти Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки 

фахівців вищої кваліфікації Вінницького державного педагогічного 

університету імені Коцюбинського. 

 
В лютому 2023 року освітній хаб «NotBox» зібрав численну аудиторію 

викладачів англійської мови закладів вищої освіти та вчителів закладів 

загальної середньої освіти, де викладачі факультету іноземних мов Олена 

Василівна Зарічна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри навчання 

іноземних мов, Анна Валеріївна Киналь, кандидат педагогічних наук, старший 

викладач кафедри англійської філології, Анастасія Іванівна Петрова, кандидат 

педагогічних наук, доцент кафедри навчання іноземних мов, презентували 

посібник з медіаграмотності, інтегрований у викладання англійської мови - 



«The curriculum for teaching English through Media Literacy». Цей освітній 

продукт підготовлений викладачами ЗВО-учасниками проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність» (виконується IREX (Рада наукових 

досліджень та обмінів) за підтримки Посольств Великої Британії та США, у 

партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української 

преси). 

У березні викладачем кафедри музикознавства, інструментальної 

підготовки та хореографії Алтуховим Владиславом Валерійовичем 

проводився методологічний семінар на тему: «Джаз для дітей». 

Протягом року на базі хабу в межах роботи літературно-мистецької 

студії «Вітрила» під керуванням Крупки Віктора Петровича, кандидата 

філологічних наук, доцента кафедри української літератури, проходили 

зустрічі студентів ВДПУ ім. М. Коцюбинського з письменниками та 

письменницями м. Вінниці. 

Щомісяця для усіх охочих, а це викладачі й здобувачі освіти ЗЗСО, 

закладів професійно-технічної, фахової передвищої освіти та просто 

громадськість м. Вінниці проводилися тренінги: «Медіаграмотність у 

віртуальному світі Інформаційна гігієна: як не потрапити у пастку 

дезінформації» «Налаштування безпеки для гаджетів. Як захистити та 

зберегти персональні дані, як налаштувати облікові записи з урахуванням 

правил безпеки», «Хто такі боти. Хороші та погані боти. Як розпізнати бота» 

спікером яких була Олена Павлівна Косовець, кандидатка педагогічних наук, 

доцентка кафедри математики та інформатики факультету математики, фізики 

і комп’ютерних наук. 

Чисельну аудиторію вчителів ЗЗСО охочих до розвитку креативності  

зібрав вебінар «Навчаємо та мотивуємо за допомогою коміксів. Онлайн-

інструменти та практичні поради», проведений Балакірєвою Ганною 

Юріївною, асистенткою кафедри німецької філології. 

Теплова Олена Юріївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

музикознавства, інструментальної підготовки та хореографії познайомила  

вчителів музичного фаху з методичними принципами процесу формування 

готовності учнів дитячих мистецьких закладів до творчої самореалізації на 

вебінарі «Формування готовності учнів дитячих мистецьких закладів до 

творчої самореалізації». 

Серію вебінарів для вчителів зарубіжної та української літератури, 

аспірантів, магістрів провели Мельник Тетяна Миколаївна, доцент кафедри 

міжкультурної комунікації, світової літератури та перекладу та                

Таратута Світлана Леонідівна, доцент кафедри міжкультурної комунікації, 

світової літератури та перекладу, на яких поділилися власним досвідом 

використання компаративного (порівняльного) аналізу художнього твору та 

його екранізації як методу вивчення літератури. 

Ряд майстер-класів на теми: «Виготовлення сучасних великодніх 

прикрас» провела Красильникова Ірина Валеріївна, кандидат педагогічних 

наук, доцент кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій і 

безпеки життєдіяльності. Чисельну кількість учасників зібрав вебінар «Шов 



«клембівська качалочка» як засіб декору текстильних виробів», спікером 

якого також виступила Красильникова Ірина Валеріївна. 

 
Шикиринська Олександра Василівна, кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри дошкільної освіти факультету дошкільної і початкової 

освіти імені Валентини Волошиної провела актуальний вебінар для 

вихователів дошкільних закладів, вчителів закладів освіти «Калейдоскоп 

цифрових сервісів для забезпечення інтерактивного освітнього контенту». 

Для вчителів географії Канський Володимир Станіславович, кандидат 

географічних наук, доцент кафедри географії,                                                         

Канська Вікторія Володимирівна, кандидат географічних наук, доцент 

кафедри географії провели вебінар «Застосування комп’ютерних ігор та 3D 

моделювання в шкільній географічній освіті». 

Цікавим та баточисельним (53 учасника) був вебінар «Екологічна освіта 

– траєкторія персонального розвитку», проведений доцентом кафедри 

початкової освіти Стаховою Інною Анатоліївною та старшим викладачем 

кафедри дошкільної освіти Карук Інною Василівною. 

Серію тренінгів на тему «Домедична допомога в умовах бойових 

дій/воєнного стану» для усіх охочих  провела кандидат біологічних наук, 

доцент кафедри біології – Гудзевич Людмила Сергіївна. 

 В квітні Сізова Нінель Степанівна, диригент-хормейстер, кандидат 

мистецтвознавства, старший викладач кафедри вокально-хорової підготовки, 

теорії та методики музичної освіти дослідила з учасниками вебінару мистецьке 

минулого нашої Батьківщини, визначила її місце в українському музичному 

просторі. 

В квітні відбулася XI Всеукраїнська наукова конференція «Астрономія і 

сьогодення», учасниками якої були науковці, вчителі закладів загальної 

середньої та фахової передвищої освіти, студенти, а також учні вінницьких 

ліцеїв, вихованці астрономічного гуртка Вінницького ОЦТТУМ. 



В травні був проведений методичний семінар «Оборотні та необоротні 

реакції, стан хімічної рівноваги. Дія принципу Ле Шательє» для вчителів хімії 

та здобувачів вищої освіти. Спікером виступила Дабіжук Тетяна Михайлівна, 

кандидат біологічних наук, доцент кафедри хімії та методики навчання хімії. 

Неприцький Олександр Анатолійович, кандидат історичних наук, 

доцент кафедри всесвітньої історії провів вебінар для педагогічних 

працівників «Євроінтеграція України на сучасному етапі», де обговорили 

ціннісні опори європейської цивілізації та України, динаміку відносин 

України з Європейським Союзом, копенгагенські критерії та початок 

переговорів про вступ до ЄС, перспективи співпраці (із досвіду країн 

Центрально-Східної Європи). 

Для вчителів, науковців, краєзнавців, студентів, представників мас-

медіа провів круглий стіл «День героїв України: історія та сучасність», 

кандидат історичних наук, доцент Войнаровський Анатолій Володимирович. 

У травні факультет математики, фізики і комп’ютерних наук провів ІV 

Міжнародну науково-практичну Інтернет-конференцію «Математика та 

інформатики в науці й освіті: виклики сучасності», присвячену 90-річчю 

кафедри математики та інформатики. 

 
В вересні пройшла VІ Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Методичний пошук учителя математики», де прийняли участь 116 викладачів 

матемитики закладів загальної середньої освіти, професійно-технічної, 

фахової передвищої освіти м. Вінниці та області.  

В жовтні відбулася ХVІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики підготовки 

фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми» учасниками якої стали понад 

500 педагогічних та науково-педагогічних працівників ЗВО України, Польщі, 

Мексики, Норвегії. 

В листопаді була організована ХXXV Всеукраїнська наукова історико-

краєзнавча конференція «Вінниччина: минуле та сьогодення. Краєзнавчі 

дослідження» учасниками якої стало близько 300 учасників. 

В листопаді  відбулася ще Міжнародна науково-практична конференція 

«Українсько-польські мистецькі зв’язки: історія, сучасна практика та 



перспективи розвитку» у рамках Міжнародного інструментального конкурсу 

ім. І. Я. Падеревського, де було понад 250 учасників. 

В грудні пройшла XІ Всеукраїнська науково-практична конференція 

молодих учених та здобувачів освіти «Актуальні проблеми сучасної 

педагогічної науки і науково-педагогічних досліджень у контексті інтеграції 

до європейського освітнього простору», де прийняли участь понад 200 

учасників. 

В листопаді Тютюнник Діана Олегівна, асистентка кафедри алгебри і 

методики навчання математики сертифікована тренерка проєкту 

«Наздоженемо: курс про подолання освітніх втрат» для 40 вчителів ЗЗСО м. 

Вінниці провела дводенний тренінг.  

У грудні Олена Павлівна Косовець, кандидатка педагогічних наук, 

доцентка кафедри математики та інформатики провела дводенний тренінг для 

50 учителів закладів освіти «Дізнайся: про дистанційне та змішане навчання». 

Освітній хаб «NotBox» запустив проєкт «Педагогічний патронаж», 

основною метою якого є надання анонімних педагогічних консультацій 

батькам, у яких виникли труднощі у спілкуванні та взаємодії зі своїми дітьми. 

Реалізація проєкту дозволить ефективно вирішувати проблеми комунікації  

батьків та дітей. Надання анонімних педагогічних консультацій вчителям, які 

потребують педагогічної консультації щодо ефективної співпраці зі 

здобувачами освіти та створення позитивного мікроклімату в класі. 

В грудні Коляструк Ольга Анатоліївна доктор історичних наук, 

професор провела традиційний VІІ Всеукраїнський науково-теоретичний 

семінар з історії радянського повсякдення з циклу «Повсякдення: візії та 

смисли». На якому науковці розглянули проблему травматичності 

радянського режиму не  тільки для тих людей, що жили в СРСР, а й для тих 

поколінь, кому ця травма перейшла у спадок на (не)свідомому рівні. Вчені 

розглянули радянське минуле з позицій свідомого громадянина незалежної 

України та запропонували учасникам, а їх було більше 400 чоловік, методику 

та інструментарій подолання цього травматичного досвіду. 

2. Організація та впровадження системи безперервної освіти 

впродовж життя та самоосвіти громадян. 

Продовжується зовнішнє партнерство хабу з інститутами 

громадянського суспільства. Так, триває проведення спільних заходів 

відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю, укладеного 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського спільно з громадською організацією «Центр 

Поділля-Соціум», з Центром освіти дорослих Вінницької міської громади. 4 

викладачів університету в рамках такої співпраці реалізовували освітні 

програми, проводили тематичні заходи та разові освітні події.  

А саме, з лютого 2023 року у форматі реалізації програми курсу 

«Медіаграмотність і безпека у кіберпросторі», розрахованої на 8 занять, 

щовівторка проводився онлайн-тренінг з медійної грамотності та 

інформаційної безпеки, спікером якого була Косовець Олена Павлівна, 

кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри математики та 

інформатики. 



Серію майстер-класів «Виготовлення традиційної подільської писанки 

як засобу великодньої хатньої прикраси» провела - Красильникова Ірина 

Валеріївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого, 

декоративного мистецтва, технологій і безпеки життєдіяльності. 

Зреалізувала свою освітню програму «Ігри як сучасний тренд. Розвиток 

ігрових технологій в освіті» для тих хто навчається протягом усього свого 

життя і Мельничук Тетяна Анатоліївна, кандидат історичних наук, доцент 

кафедри культури, методики навчання історії та спеціальних історичних 

дисциплін. 

Провела вебінари на тему «CALL- технології: можливості, альтернативи, 

перспективи», «MALL-технології: можливості, альтернативи, перспективи», 

«Онлайн-інструменти для організації карти думок, мозкового штурму» Киналь 

Анна Юріївна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри 

англійської філології. 

В грудні місяці долучилися до проєкту «Реінтеграція 

ветеранів/ветеранок війни та членів їх сімей через створення освітніх 

можливостей», організаторами якого є ГО «Центр Поділля-Соціум» у 

партнерстві з  ГО «Вінницький аналітично-просвітницький центр 

«Ветеранський простір». Враховуючи важливість успішної адаптації 

ветеранів/ветеранок та їхніх рідних до цивільного життя, не могли стояти 

осторонь та запропонували до впровадження наступні курси: курс 

«Фотографії», курс «Сфера здоров’я та реабілітація», курс «Англійська мова – 

власна справа», серію майстер класів «Робота 3Д принтерів», курс «Українська 

мова – бізнес», експрес курс «Перша домедична допомога», майстер класи 

«Арт Терапія та психологічні групи», які будуть зреалізовані у 2024 році 

науково-педагогічними працівниками Вінницького державного педагогічного  

ініверситету імені Михайла Коцюбинського. 

 



 
 

3. Організація та проведення курсів підвищення кваліфікації 

керівних кадрів, педагогічних i науково-педагогічних працівників 

закладів освіти (загальної середньої освіти, закладів професійно-

технічної, фахової передвищої освіти, вищої освіти), спортивних тренерів 

вищої, І-ІІ категорії. 

Протягом року активно відбувалося навчання за розробленими та 

затвердженими Вченою радою освітніми програмами підвищення 

кваліфікації:  

1) освітня програма «Управлінські засади формування освітнього 

простору закладу освіти» (30 академічних годин). 

2) освітня програма «Актуальні проблеми освітнього менеджменту в 

контексті євроінтеграційних змін» (30 академічних годин). 

3) освітня програма «Розвиток професійних психолого-педагогічних 

компетентностей сучасного педагога щодо забезпечення психологічно 

безпечного освітнього простору» (30 академічних годин). 

4) освітня програма «Розвиток ефективних стратегій навчання та 

управління освітнім процесом в освітній практиці дорослих: використання 

принципів андрагогіки» (30 академічних годин). 

5) освітня програма «Сучасні інклюзивні практики у дошкільному 

освітньому середовищі: стратегії, методи та ресурси» (30 академічних годин). 

6) освітня програма «Розвиток ефективних стратегій навчання та 

управління освітнім процесом в освітній практиці дорослих: використання 

принципів андрагогіки» (30 академічних годин). 

7) освітня програма «Науково-методичні підходи до процесу 

підготовки спортсменів на сучасному етапі» для тренерів І та ІІ категорії 

ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ (36 годин). 



8) освітня програма «Спортивна підготовка: теорія та її практична 

реалізація» (72 години) для тренерів вищої кваліфікації ДЮСШ, СДЮСШОР, 

ШВСМ. 

Викладачами кафедри педагогіки, професійної освіти та управління 

освітніми закладами:  

- Каплінський Василь Васильович, професор, доктор педагогічних наук; 

- Галузяк Василь Михайлович, професор, доктор педагогічних наук; 

- Фрицюк Валентина Анатоліївна, професор, доктор педагогічних наук; 

- Герасимова Ірина Геннадіївна, професор, доктор педагогічних наук; 

- Губіна Світлана Іванівна, доцент, кандидат педагогічних наук; 

- Волошина Оксана Василівна, доцент, кандидат педагогічних наук; 

- Давидюк Марина Олександрівна, доцент, кандидат педагогічних наук; 

- Нагорняк Світлана Василівна, доцент, кандидат педагогічних наук; 

- Хамська Неля Болеславівна, доцент, кандидат педагогічних наук; 

- Опушко Надія Романівна, доцент, кандидат педагогічних наук 

двічі проведено навчання за програмою підвищення кваліфікації 

«Управлінські засади формування освітнього простору закладу освіти» 

(30 академічних годин) для керівних кадрів закладів освіти та двічі за 

освітньою програмою «Актуальні проблеми освітнього менеджменту в 

контексті євроінтеграційних змін» (30 академічних годин). 

 
 



 
У жовтні-листопаді викладачі кафедри психології та соціальної роботи 

провели навчання педагогічних працівників закладів фахової передвищої 

освіти за новою освітньою програмою: «Розвиток професійних психолого-

педагогічних компетентностей сучасного педагога щодо забезпечення 

психологічно безпечного освітнього простору» (30 академічних годин), а саме:  

- Паламарчук Ольга Миколаївна, доктора психологічних наук, професора;  

- Візнюк Інесса Миколаївна, доктор психологічних наук, професор; 

- Чухрій Інна Володимирівна, доктор психологічних наук, професор;  

- Лящ Оксана Павлівна, доктор психологічних наук, професор;  

- Педоренко Валентина Миколаївна, кандидат психологічних наук, доцент;  

- Габа Ірина Миколаївна, кандидат психологічних наук, доцент;  

- Попова Олена Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент;  

- Комар Тетяна Олександрівна, кандидат психологічних наук, доцент;  

- Коломієць Леся Ігорівна, кандидат педагогічних наук, доцент; 

- Шульга Галина Борисівна, кандидат педагогічних наук, доцент; 

- Чорна Олена Миколаївна, кандидат психологічних наук, доцент; 

- Безверхий Олег Станіславович, кандидат психологічних наук, старший 

викладач; 

- Подорожний Вадим Григорович, доктор філософії, старший викладач; 

- Мельник Ірина Миколаївна, доктор філософії, старший викладач. 

Вперше було проведено курси підвищення кваліфікації для педагогічних 

працівників закладів фахової передвищої освіти та професійно-технічної 

освіти на тему: «Розвиток ефективних стратегій навчання та управління 

освітнім процесом в освітній практиці дорослих: використання принципів 

андрагогіки» (30 академічних годин) у співпраці викладачів 3 кафедр ВДПУ 

ім. М. Коцюбинського: кафедри педагогіки, професійної освіти та управління 

освітніми закладами; кафедри психології та соціальної роботи; кафедри 

інноваційних та інформаційних технологій в освіті:  

- Гуревич Роман Семенович, доктора педагогічних наук, професор; 

- Герасимова Ірина Геннадіївна, доктор педагогічних наук, професор; 

- Шевченко Людмила Станіславівна, доктор педагогічних наук, професор;  



- Кізім Світлана Степанівна, кандидат педагогічних наук, доцент; 

- Попова Олена Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент;  

- Уманець Володимир Олександрович, кандидат педагогічних наук, доцент. 

Був здійснений набір слухачів на курси підвищення кваліфікації для 

педагогічних працівників закладів дошкільної освіти (завідувачів, методистів, 

логопедів, психологів, дефектологів, вихователів, асистентів вихователя) за 

освітньою програмою: «Сучасні інклюзивні практики у дошкільному 

освітньому середовищі: стратегії, методи та ресурси» (30 академічних годин). 

Даний курс був зреалізований завдяки тісній співпраці викладачів 4 кафедр 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського: кафедри педагогіки, професійної освіти та 

управління освітніми закладами; кафедри психології та соціальної роботи; 

кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті; кафедри 

дошкільної освіти. А саме: 

- Шевченко Людмила Станіславівна, доктор педагогічних наук, професор;  

- Чухрій Інну Володимирівну, доктор психологічних наук, доцент; 

- Давидюк Марину Олександрівну, кандидат педагогічних наук, доцент;  

- Савчук Зоряну Степанівну, кандидат історичних наук, доцент. 

Двічі проведено навчання науково-педагогічними працівниками кафедр 

теорії і методики спорту та медико-біологічних основ фізичного виховання і 

фізичної реабілітації за програмою підвищення кваліфікації «Науково-

методичні підходи до процесу підготовки спортсменів на сучасному етапі» (36 

годин) для тренерів І та ІІ категорії ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ та двічі 

проведено відповідне навчання для тренерів вищої категорії (72 години) 

наступними викладачами: 

- Костюкевич Віктор Митрофанович, доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор;  

- Вознюк Тетяна Володимирівна, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент;  

- Богуславська Вікторія Юріївна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент;  

- Бекас Ольга Олександрівна, кандидат біологічних наук, доцент;  

- Хуртенко Оксана Вікторівна, кандидат психологічних наук, доцент;  

- Адамчук Вадим Віталійович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

старший викладач. 

Враховуючи умови в яких навчаються здобувачі освіти з початку 

повномасштабного вторгнення росії, в освітньому хабі у рамках діяльності 

консультативно-просвітницького центру математичної освіти Вінниччини, 

двічі був проведений Діаною Олегівною Тютюнник, асистентом кафедри 

алгебри і методики навчання математики Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, вкрай актуальний 

дводенний тренінг з подолання освітніх втрат «Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх втрат з математики», який проводився за сприяння 

Громадської спілки «Освіторія» та Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та у 

партнерстві з  Міністерстом  освіти і науки України (МОН).   



В співпраці з Центром внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського у хабі був проведений «День академічної 

доброчесності – 2023» з оформленням сертифікатів 333 учасникам. 

Переважна більшість заходів упродовж року була організована в 

дистанційному або змішаному форматі, що дозволило долучити до участі не 

лише освітян Вінницької міської територіальної громади й Вінницької області, 

а представників різних регіонів України, а саме Хмельницької, Житомирської, 

Одеської областей тощо.  

Станом на 11.12.2023 в освітньому хабі було проведено близько 300 

подій: вебінарів, тренінгів, Міжнародних науково-практичних конференції, 

Всеукраїнських науково-теоретичних семінарів, Всеукраїнських наукових 

конференцій, круглих столів, майстер-класів, методологічних семінарів тощо. 

За поточний рік було видано 2590 сертифікатів підвищення кваліфікації 

на різну кількість годин (2, 4, 6, 8, 15, 30, 36, 72 години) та за різноманітними 

формами (курси підвищення кваліфікації, вебінари, тренінги, методологічні 

семінари, конференції та ін.). 

 
 

 



 
 

4. Профорієнтаційна робота та організація роботи дебатного 

клубу «Освітній формат» освітнього хабу. 

 

Важливою складовою профорієнтаційної роботи стали заходи на базі 

хабу для учнів закладів загальної середньої освіти. 

Спільно з кафедрою української мови Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (Кафедра 

української мови ВДПУ) продовжили у 2023 році серію онлайн-заходів 

«Готуємося до національного мультипредметного тесту: українська мова крок 

за кроком» для здобувачів освіти одинадцятих класів м. Вінниці та області. 

Так, нашими викладачами були проведені ряд вебінарів:  

з лексикології – Павлушенко Ольга Андріївна, кандидат філологічних 

наук, доцент, в.о. завідувача кафедри української мови;  

фразеології – Кухар Ніна Іванівна, кандидат філологічних наук, доцент, 

заступник декана з навчальної роботи факультету філології й журналістики 

імені Михайла Стельмаха;  

фонетики – Гороф’янюк Інна Валентинівна,  кандидат філологічних 

наук, доцент, заступник декана з наукової роботи факультету філології й 

журналістики імені Михайла Стельмаха; 

морфології – Павликівська Наталія Михайлівна, доктор філологічних 

наук, професор кафедри української мови; 

синтаксис – Прокопчук Людмила Володимирівна, кандидат 

філологічних наук, доцент кафедри української мови; 



орфографія – Сахацька Вікторія Василівна, кандидат педагогічних наук, 

старший викладач кафедри української мови. 

У березні на базі освітнього хабу з метою популяризації математики 

колектив кафедри алгебри і методики навчання математики провів турнір 

інтелектуальної гри «Математичний батлум» серед здобувачів освіти ЗЗСО м. 

Вінниці. 

 
 

Викладачі кафедри математики та інформатики Косовець Олена 

Павлівна та Соя Олена Миколаївна в хабі провели для учнів ДПТНЗ 

«Вінницьке вище професійне училище сфери послуг», які навчаються за 

професією «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» 

тренінг на тему «Елементи ігрофікації у навчанні». 



 
У грудні відбулося відкриття дебатного клубу «Освітній формат» 

відділу освітніх інновацій «Освітній хаб «NotBox», першими членами якого 

стали вінницькі ліцеї №4, №5, №6, №12, №20, №29, №33, №36, Вінницький 

гуманітарний ліцей №1 імені М.І. Пирогова та Вінницька  приватна гімназія  

«Артинов». Окрім того, відбулося підписання угоди про співпрацю між 

Вінницьким державним педагогічним університетом імені Михайла 

Коцюбинського та Службою у справах дітей  Вінницької міської ради з метою 

спільного проведення міських дебатних турнірів між закладами загальної 

середньої освіти, закладами фахової передвищої освіти, закладами вищої 

освіти. 



 
 

 



 
 

 

 

 


